
Pályázó: Paszab Község Önkormányzata  

Projekt megvalósulásának helyszíne: 4475 Paszab Fő út 12. (388 hrsz.) 

Támogatás összege: 997 500 Ft. 

Projekt címe: Színházi előadás Paszabon 

 

Projekt rövid bemutatása: 

 

2023. augusztus 25-én került megrendezésre községünkben egy szabadtéri színházi előadás, 

Brandon Thomas – Aldobolyi Nagy György- Szenes Iván: Charley nénje címmel, melynek a 

Szőttes Népművészeti Ház mögötti rendezvénytér adott helyet. (388 hrsz.) A közvetlen 

célcsoport a település teljes lakossága és a szomszédos településekről Paszab községbe 

látogatók. A célcsoport elérése szórólapokon, plakátokon és a helyi sajtón keresztül történt a 

rendezvény helyének, időpontjának és tervezett programjának és kísérő rendezvényeinek 

bemutatása. A településen élő hátrányos helyzetű rétegek 100%-a bevonásra és megszólításra 

került a kulturális rendezvény megvalósítása során. A helyi óvoda bevonásával azt kívántuk 

elérni, hogy a szülők láthassák azokat a műsorokat, meséket, verseket, amelyeket az óvodások 

a nevelési évben tanultak, büszkék lehessenek, hogy gyermekük szerepel a rendezvényen. 

Fontos, hogy helyi szinten valósuljanak meg közművelődési rendezvények, melyekben nem 

csak a helyi, hanem a térségi fiatalabb korosztály is bevonásra kerüljön, akik részére a 

programok részeként megjelenő környezetvédelmi vagy az egészséges életmóddal kapcsolatos 

ismertető útján is új információkat adunk, formálhatjuk szemléletüket. A településen 

megvalósuló programok szükségességét indokolja az is, hogy igény mutatkozik a lakosság 

részéről ezek iránt, mivel az eddigi rendezvényeink látogatottsága is jelentős volt. A település 

lakosságának jelentős része jövedelmi helyzete miatt nem teheti meg, hogy más település 

rendezvényeit látogassa (belépőjegy, utazási költség), hiszen elsődlegesen a napi megélhetést 

kell figyelembe vennie. Ezért ezt szem előtt tartva a települési önkormányzat feladatának 

tekinti, hogy helyben valósítson meg egy színvonalas, kulturális rendezvényt, mely célja nem 

csak a szórakoztatás, hanem a település értékeinek bemutatása, a település múltjának, jelenének 

bemutatása és jövőképének, fejlődési lehetőségeinek megismertetése. 

 



 


